
Putovní pohár mužů zůstal poprvé doma!

V neděli 11.7. se na našem hřišti konal 5. ročník soutěže O putovní pohár SDH Velký Ořechov. Soutěž byla 
již po čtvrté zařazena do Zlínské ligy požárního sportu a jelikož nikde blízko v okolí nebyla žádná jiná 
pohárovka, dalo se tušit, že závodit přijede opravdu hodně týmů. 
V mužské kategorii nechyběla komplení špička ze ZLPS, přijely také Vésky, Částkov z UH, Karolín, Nová 
Dědina z Kroměřížska ale také Vlkoš nebo Hrubá Vrbka z Hodonínska. Tito všichni chtěli bojovat o putovní 
pohár a další ceny. Jako první se na start postavilo družstvo E (nevím jestli jako Elita nebo Exhibice;-)), 
každopádně klukům, kteří za V. Ořechov cvičili v dřívějších dobách, útok vyšel (možná i díky sobotnímu 
tréninku) na výbornou a časem 20.93 s dokázali, že i po letech to s hadicemi umí. 

 Z „ostrých“ domácích družstev šlo na start první Áčko, které chtělo napravit kiks z Fryštáku. Ve staronové 
sestavě s Paginem na rozdělovači a za mohutné podpory domácích diváků rozběhli krásný útok a čas 17.27 
s dával tušit dobré umístění i body do ZLPS. A ni béčko nechtělo zůstat nic dlužno a útok napálilo jako vždy 
na plno a těžko se hledá odpověď, proč sestřelili „až“ v čase 17.53 s, což je zařadilo na průběžné 2. místo. 
Hodně favoritů útok kazilo: Brumov A, Hřivňák a Čáskov A koš, Lukov pak spoje céček… a tak těch, co 
mohli ohrozit domácí vedoucí GOGO-tandem pomalu ale jistě ubývalo. Krásný útok předvedli ještě kluci 
s Nedašova, jejich čas však stačil pouze na 4. bramborovou pozici. Jediné Vrbětice startující již téměř 
pravidelně v závěru kategorie mužů se dokázaly vklínit mezi Áčko a Béčko, když daly krásný čas 17.36 s. 
Putovní pohár mužů tak po Šarovech, Vrběticích a Véskách (2x) zůstal poprvé na Velkém Ořechově.

 Také v kategorii žen přijelo závodit poměrně velké množství týmů a také se bylo na co dívat. Již téměř 
tradičně se na prvních 3 místech umístilo trio: Tečovice, V. Ořechov a H. Ú., tentokráte však v pořadí: H. 
Újezd s časem 17.85 s, 2. Tečovice – 18.07 s a 3. domácí V. Ořechov – 18.46 s. Stejné i průběžné pořadí 
ZLPS v kategorii žen.

 Ihned po ženách začaly kategorie dorostenci a dorostenky. V kategorii dorostu se lépe dařilo našim 
béčkařům – s časem 18.49 s skončili jen těsně za 1. Bojkovicemi (18.14 s). Body jsou však doma – a to se 
počítá. V Áčku bohužel David „utopil“ koš, a tak si kluci do tabulky připsali pouze 1 bod za účast. Průběžně 
ligu dorostu vede Brumov se 38 body, za ním je na 2. místě tandem Vrbětice- Drnovice (+mladý Moták;-), 
kteří vedou pouze o skóre nad dorostem V. Ořechov B (oba mají 32 bodů).

 Za finanční podporu chceme poděkovat sponzorům soutěže, a to firmám:
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